

Чтобы не оказаться у опасной черты.

С 25 февраля по 14 марта проходит месячник, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Наркомания — опаснейшее заболевание, унесшее множество жизней, в том числе молодых. От зависимости одного человека страдают и другие: его дети, близкие, члены семьи, а иногда и посторонние люди.

Наркотик может привести к летальному исходу еще до возникновения зависимости (опасны не только нестерильные шприцы, но и так называемая ломка).

Человек в состоянии наркотического опьянения перестает испытывать душевную и физическую боль. Ощущение возникающей при этом легкости приводит к потере контроля над собой и утрате чувства реальности. Состояние наркотического опьянения продолжается до тех пор, пока наркотическое вещество содержится в крови.

У того, кто постоянно употребляет наркотики, постепенно снижается чувствительность к ним. Через некоторое время для достижения «радости» обычных доз уже не хватает. Жертва наркомании вынуждена ее увеличивать. Впоследствии — более сильное наркотическое вещество. Постепенно человек приобщается к сильным наркотикам, избавления от которых почти нет.

Нужно знать и помнить: абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами!

Употребление наркотических веществ в первую очередь влияет на состояние головного мозга. Наркомания приводит к снижению интеллекта, слабоумию, тяжелым психозам, депрессиям.

Страдает иммунная система — организм не может противостоять элементарным заболеваниям и инфекциям.

Наркозависимость быстро приводит к деградации личности. Рушатся отношения в семье, распадаются браки, зависимый прогуливает учебу, работу, в итоге остается без средств к существованию. Все сбережения уходят на покупку очередной дозы. Когда деньги заканчиваются, зависимый начинает продавать свои вещи и вещи членов семьи, нередко опускается до воровства, других преступлений.

Организм зависимого, истощенный регулярным приемом наркотиков, отражается на внешности человека. Наркоманы выглядят значительно старше своих лет.

Чтобы вернуться к нормальной жизни, требуется длительная реабилитация при поддержке близких.

Наркоманы не в состоянии помочь себе сами — вся ответственность ложится на родственников и членов семьи. Если ваш близкий человек столкнулся с этой бедой, его жизнь — в ваших руках. Как можно скорее обратитесь в наркологическую клинику и начните борьбу с этим страшным недугом.

